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Pour en savoir plus sur les activités et les manifestations organisées par l’Association Nationale des Auditeurs

Sécurité-Justice : ANA-SJ
www.ana-sj.fr
Vous êtes intéressé(e)s par l’ANA-SJ et vous souhaitez nous rejoindre ? Merci d’envoyer vos coordonnées au : 

     Secrétariat de l'ANA-SJ

Ecole Militaire

1 Place Joffre – Case N° 39 75700

PARIS 07 SP
Rez-de -chaussée haut du bâtiment 13 de l’IHEMI
Ouvert : lundi et jeudi de 9h à 13h et de 14h à 17h

mardi et mercredi de 9h à 13h 

Tél : 01 76 64 89 94

Mail : ana@ana-sj.fr
Site : www.ana-sj.fr

Le Secrétariat vous enverra ensuite le bulletin d’adhésion 
pour 2022-2023. 

L’ANA-SJ : c’est vous !
L’ANA-SJ est constituée d’auditeurs et d’auditrices

diplômé(e)s ayant suivi les sessions nationales de formation et/ou des sessions spécialisées et régionales et/ou des sessions jeunes depuis l’Institut des Hautes Etudes de la Sécurité Intérieure (IHESI) et des Instituts qui lui ont succédé jusqu’à l’Institut National des Hautes Etudes de la Sécurité et de la Justice (INHESJ) ou repris ses missions, comme actuellement l’Institut des Hautes Etudes du Ministère de l’Intérieur (IHEMI). 
Les auditeurs / auditrices 2022-2023 des sessions nationales et des cycles annuels de l'IHEMI peuvent participer comme auditeurs et auditrices Associé(e)s. 
Ils peuvent également prendre part aux conférences et aux travaux des commissions ou groupe de travail, comme la commission juridique, stratégie, et aux ANA-Sections organisés par l’ANA-SJ : ANA-Section « Auditeurs Sessions Jeunes » - ANA-Section « Avenir de Femmes » - ANA-Section « Protection du secret/de l’information » - ANA-Section « Sécurité économique » - ANA-Section « Internationale » ……
L’ANA-SJ est également un réseau de professionnels qui permet de favoriser et de prolonger les échanges d’expériences et le perfectionnement des connaissances reçues lors des sessions de formations proposées par l’IHEMI. 

L’ANA-SJ, lieu de dialogue, de recherches et d’études, permet aux auditeurs et auditrices de s’informer et de rencontrer de nombreux acteurs et experts intervenant dans les secteurs de la sécurité et de la justice.  

       Les objectifs de L’ANA-SJ :
       ( Proposer des activités, partager des expériences, maintenir un lien amical et professionnel entre tous les Auditeurs. 

        ( Organiser des conférences, des colloques, des dîners et des petits-déjeuners sous forme de débats, proposer des visites culturelles, des voyages d'études et toutes initiatives inscrites dans le cadre des compétences de l’Association. 

 (  Informer sur les sujets d’actualité et de réflexion qui font débat, sur les thèmes suivis lors des sessions de formation de l’IHEMI, et sur les voyages, grâce aux publications de l’Association : les rapports, le magazine Regards croisés de l’ANA-SJ, la newsletter ANA-News et autres documentations. Ces publications sont mises en ligne sur le site       www.ana-sj.fr. 

         ( Récompenser chaque année une œuvre illustrant ou promouvant les concepts de sécurité et de justice (AKROPOLIS).


Les réflexions et les rencontres 2022-2023 de l’ANA-SJ
Chaque année, le Conseil d’Administration de l’ANA-SJ choisit un ou des thèmes de travail en fonction de l’actualité, des thèmes prioritaires de l’IHEMI, ou encore de suggestions de membres de l’Association. 
Au Programme :
( Des dîners et petits déjeuners débats en fonction de

      l’actualité ou des thèmes étudiés 

( Un ou deux numéros du magazine Regards croisés de l’ANA-SJ
( L’annuaire des Auditeurs 
( Deux voyages en 2022 : Abu Dhabi/Dubaï et la Roumanie
( La remise du Prix AKROPOLIS
